 الاسم :                              مدرسة برطعة الإعدادية                                           التاريخ : __________

· حلوا التمارين الآتية :
 15-10-8-(-4)=                                                   27-(4*5+1):7=.أ

 5-(-2)+(-7)=                                                    ( 22 – 12):(17-6*2)=.ب        

 =
                                     30-3*2      -12+(-8)+[-4-(-10)]=.ج    



14-8   

 -7-5-2-4=.د  
 -6-(-3)-(-3)-(-2)=                                               5*3-10:2 =.ه    
50:5-10:2+16:8=                                                  3*3-7 .و
*
سجلوا الاعداد الناقصة لكي تحصلوا على تمرين صحيح :
	أ.
	___ · (+5) = 5
	و.
	___ · (+5) = 15

	ب.
	___ · (–5) = 1
	ز.
	___ · (–5) = 5

	ج.
	___ · (–5) = –5
	ح.
	___ · (–5) = –1

	د.
	___ · (+5) = 0
	ط.
	___ · (–5) = 0

	ه.
	___ · (+5) = –5
	ي.
	___ · (+5) = –10


	
	
	
	


*  حلوا تمارين القسمة الآتية :
	أ.
	___ : (+5) = 10
	و.
	 : 5=       15  

	ب.
	___ : (–5) = 1
	ز.
	20 : (-4)=               

	ج.
	___ : (–5) = –5
	ح.
	30: (–5) =        

	د.
	___ : (+10) = 8
	ط.
	100: (–5) =        

	ه.
	___ : (+5) = –7
	ي.
	(-15): (+5) =          


عملاً ممتعاً
كوثر عمري

